

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



ΑΥΡΙΟ ΒΡΑΔΥ Στην Κοινότητα Λακέμπα ώρα 7

ΜΙΑ από τις σημαντικές εκδηλώσεις που περιλαμβάνονται στο εφετεινό ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ της Κοινότητάς μας, στο Σύνδεψ, είναι οι ομιλίες δύο εκ των πλέον ΕΛΛΗΝΟ-ΨΥΧΩΝ, αυστραλογεννημένων ομογενών, του δικηγόρου ΚΩΣΤΑ ΒΕΡΤΖΑΓΙΑ και του συγγραφέα -ερευνητή ΜΠΙΛ ΚΩΤΣΗ, ο οποίος τυγχάνει και αδελφός της βουλευτού ΝΝΟ, Σόφης Κώστη, εξ΄ισου ελληνοψυχης και ελληνομαθούς, όπως και οι προαναφερθέντες.

ΟΙ ΟΜΙΛΙΕΣ του Βασίλη και του Κώστα θα έχουν ως θέμα την αναφορά στις γνωστές αλλά και λιγότερο γνωστές εστιές ελληνοισμου στα τέσσερα σημεία του ορίζοντα, καθώς και στην παρουσίαση, αγνώστων για τους πολλούς, εστιών, ομογενών που ζούσαν και ζούν ακόμη έχοντας διαμορφώσει μια δική τους Ελλάδα και μια διαφοροποιημένη ελληνική γλώσσα.

ΛΕΙΖΕΙ πέρα για πέρα η παρακολούθηση αυτών των ομιλιών που θα διανθίζονται με εικόνες, αλλά και τραγούδια, προσφέροντας μάθηση, αλλά και νυχτική αγωγή (νυχταγωγία). Οι διοργανωτές μας περιμένουν όλους στην αίθουσα της Κοινότητας στο Λακέμπα, ώρα 7

Λαϊκιστές πλέον οι Δεξιοί και τέτοιοι ήσαν κι οι ΝΑΖΙ

ΚΑΠΟΤΕ λέγαμε λαϊκιστής και ο νούς μας πήγαινε στον αριστερίζοντα πολιτικό ο οποίος υποσχόταν αυτά που οι λαϊκές (πτωχότερες) τάξεις όνειρευόταν με σκοπό να τους πάρει με το μέρος του, να τον ψηφίσουν, να τον στηρίξουν κλπ.

ΣΗΜΕΡΑ όμως, απ' όσα βλέπουμε, λαϊκιστές θεωρούνται οι περισσότερο δεξιοί και ολίγον τι "Γερμανοσοσιαδές", δηλαδή ρατσιστές, ως και εθνικιστές με την απαραίτητα κακή έννοια που συνδέεται μ' αυτόν το όρο.

ΚΡΑΥΓΑΛΕΟ παράδειγμα ο πολιτικός αρχηγός της Ολλανδίας, που χαιδεύει τ' αυτιά των ψηφοφόρων με δεξιότητες και ρατσιστικές υποσχέσεις, και τον φραγμό στην μεταναστευτική εισροή ανάμεσα στους στόχους του μ' αποτέλεσμα να χαρακτηριστεί ΛΑΪΚΙΣΤΗΣ, αλλά και ως εκφραστής των λαϊκών συναισθημάτων να προηγηθεί μέχρι το τελευταίο 15νήμερο προ των εκλογών... Μένοντας όμως τελικά εκτός εξουσίας, αφού τερμάτισε δεύτερος και καταϊδρωμένος, που λένε.

ΕΔΩ όμως πρέπει να πούμε ότι κάθε άλλο παρά αταίριαστος είναι ο χαρακτηρισμός λαϊκιστής για πολιτικούς που εκφράζουν την άκρα δεξιά χαρακτηριζόμενοι και

ως Γερμανοσοσιαδές. Κι' αυτό διότι αν κοιτάσουμε το λεξικό θα ιδούμε ότι οι ΝΑΖΙ είχαν πάρει τ' όνομά τους από τον ΕθνικοΛαϊκισμό (NAtionalsoZlalismus). Άρα

θα πρέπει νάμαστε κάπως προσεκτικοί στη χρήση χαρακτηρισμών για τύπους σαν τον Καρατζαφέρη, τον Κασιδιάρη και κάθε ιδεολογικά συγγενεύοντα.



Μας χαιδεύει πριν την κλωτσιά

ΠΑΝΩ Σ'ΑΥΤΑ μας βγήκε κι ο Ζισκάρ Ντ' Εστέν (φωτό) από την ναφθαλίνη, (δες είδηση σ'άλλη σελίδα) για να μας πεί ότι η Ευρώπη χρωστάει πολλά στην Ελλάδα, όπως και στην Ιταλία, αλλά η ελληνική οικονομία δεν επιτρέπει την παρουσία της στην Ενωμένη Ευρώπη. Η οποία πρέπει ν' αρχίσει από την αρχή, χωρίς Ελλάδα!

ΜΕ ΔΥΟ ΛΟΓΙΑ, ο πρώην πρόεδρος της Γαλλίας μας χαιδεύει τ' αυτιά αρχικά και στη συνέχεια μας δίνει την κλωτσιά. Την οποία μπορούμε ν' αποφύγουμε... φεύγοντας πριν να μας διώξουν. Κάτι που δεν έχουν δικαίωμα, γι'αυτό κι Ντ' Εστέν, προτείνει την διάλυση και δημιουργία από την αρχή. Κάτι που δεν αποκλείεται εντελώς, να συμβεί...

...ΟΠΟΤΕ ο πακτωλός των δεκάδων δισεκατομμυρίων που έρευσαν εξ' Ευρώπης στην Ελλάδα για δημιουργία ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, αλλά κατασπαράχτηκαν, ανάλογα με το όσο μπόρεσε ο καθένας (...μαζί τα φάγαμε) θα περάσει ως θρύλος στις επόμενες γενεές, ή κι' ως παραμύθι της Χαλιμάς. Ανάλογα με την ιδεολογία του καθενός και... κατασπαράχτηκαν



Η "ΑΜΑΖΟΝ" και οι... Αμαζόνες

ΓΙ' ΑΛΛΗ μια φορά, προς απογοήτευση κάποιων που δεν παραδέχονται την οξυδερκεία του, ο πλέον επιτυχημένος ομογενής επιχειρηματίας Κώστα Μακρής, ΕΠΑΛΗΘΕΥΕΤΑΙ με το παραπάνω!. Η πρό<None>βλεψη του ότι - αν δεν αντιμετωπιστεί εγκαίρως - ο ερχομός κι εγκατάσταση της AMAZON στην Αυστραλία, θα επιφέρει μεγάλη αύξηση της ανεργίας, έχει γίνει το σλόγκαν και των μεγάλων ντόπιων εταιριών, τ' αφεντικά των οποίων δηλώνουν ότι θα κάνουν το πάλν, για να εμποδίσουν τις καταστροφικές επιπτώσεις, από τις "ηλεκτρονικές πωλήσεις" και τα ντε-

λίβερικα αγαθών παντός είδους, από την AMAZON!

ΗΔΗ έχει εξαγγελθεί ένας πόλεμος εκ μέρους των ντόπιων εταιριών παραγωγής και πώλησης συσκευών, ρούχων κλπ εναντίον της ξενόφερτης εταιρίας που ελέγχει περιουσία \$500 δισεκατομμυρίων και μπορεί να δουλεύει χωρίς κέρδος (ή να δείχνει έτσι για να μην φορολογείται) έχοντας ως πρώτο και κύριο στόχο την ΕΞΟΝΤΩΣΗ μικροτέρων επιχειρήσεων κι εταιριών. Οπότε στην συνέχεια όλοι οι χώροι θα είναι ελεύθεροι για δική της υπερκερδοφόρα δράση.

ΠΟΙΑ ΠΛΕΥΡΑ θα νικήσει τελικά δεν μπορούμε να το ξέρουμε από τώρα. Ούτε καν η αρχηγός των μυθικών Αμαζόνων μας το γνωρίζει. Το αποτέλεσμα θα εξαρτηθεί από την έκβαση της αντίστασης εκ μέρους των ντόπιων επιχειρηματιών και εταιριών, αλλά και τις απαιτήσεις των Εργατοπατέρων των Γιουνιονς, που επιδιώκοντας ασύμφωρες υπαλληλικές αμοιβές για επενδυτές, προκαλούν μείωση των θέσεων εργασίας.....

Κι' αν κάνω λάθος ζητώ συγγνώμη.